

2024年10月23日

各位

会社名 株式会社 デジタルホールディングス
代表者名 代表取締役社長 野内 敦
(コード番号 2389 東証プライム市場)
電話 03 - 5745 - 3611

(訂正)「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が2024年10月22日付で公表いたしました「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」について、その内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所につきましては下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

今回発行する新株予約権の「II. 本新株予約権の割当ての対象者及びその人数並びに割り当てる本新株予約権の数」に誤りがあったことが開示後に発覚したため訂正いたします。

2. 訂正箇所

II. 本新株予約権の割当ての対象者及びその人数並びに割り当てる本新株予約権の数
(訂正前)

対象者	人数	個数(目的である当社普通株式の数)
当社取締役	<u>3</u> 名	4,500個(450,000株)
当社従業員(上級執行役員、執行役員)	<u>4</u> 名	2,800個(280,000株)
当社子会社従業員(上級執行役員、執行役員)	8名	1,400個(140,000株)

(訂正後)

対象者	人数	個数(目的である当社普通株式の数)
当社取締役	<u>2</u> 名	3,500個(350,000株)
当社従業員(上級執行役員、執行役員)	<u>3</u> 名	2,600個(260,000株)
当社子会社取締役	<u>2</u> 名	1,200個(120,000株)
当社子会社従業員(上級執行役員、執行役員)	8名	1,400個(140,000株)

以上